W piątek, 13 grudnia 2019 r., dzięki pomocy i zaangażowaniu Pana Piotra Twaroga - przedstawiciela Straży Miejskiej w Krakowie, który prowadził dla uczniów klas pierwszych zajęcia z samoobrony, w naszym liceum odbył się "Mikołajkowy Turniej Sportowy".
W czasie rywalizacji 2 osobowe reprezentacje klas (dziewczyna i chłopak) miały do pokonania tor sprawnościowy, podczas którego wykonywali bieg wahadłowy 20x10 m z dwiema 2 kg piłkami lekarskimi, 60 przysiadów, 60 brzuszków, 30 burpees i bieg wahadłowy 20x10 m (bez piłek). Wszystkie ćwiczenia były do wykonania na parę, więc każdy zespół przyjmował własną taktykę i sam decydował o ilości powtórzeń (liczył się czas i prawidłowa technika).
W dalszej części turnieju zawodnicy musieli wykazać się znajomością elementów samoobrony oraz rozwiązać test wiedzy ogólnej (26 pytań z zakresu prawa, administracji, samoobrony, wiedzy o Straży Miejskiej Miasta Krakowa, podstawowych zagadnień z pierwszej pomocy i ruchu drogowego).
Po zaciętej i niezwykle ciężkiej rywalizacji, podczas której wszyscy pokazali ogromną determinację, zaangażowanie i wolę walki zgodnie z zasadami "fair play" końcowa klasyfikacja przedstawia się następująco:
I miejsce – klasa I J (Patrycja Pitala, Łukasz Górka).
II miejsce – klasa I K (Alicja Podsiadło, Jakub Krzykała).
III miejsce – klasa I L (Milena Kwolek, Mikołaj Ochman).
Pierwsze osiem drużyn otrzymało nagrody rzeczowe ufundowane przez Straż Miejską w Krakowie, które wręczał Pan Dariusz Wywrocki Naczelnik Wydziału Organizacyjnego Straży Miejskiej oraz Pan Dyrektor Marek Jeleń.
Jednak na wyróżnienie i pochwałę za postawę podczas turnieju zasługują wszyscy zawodnicy. 
"Jesteśmy pod ogromnym wrażeniem, jesteśmy z Was dumni" – tak podsumowali rywalizację wręczający nagrody i prowadzący zawody strażnicy miejscy.

Wszystkim bardzo gratuluję i dziękuję za udział w turnieju.
Tekst: Beata Nowak


