Procedury funkcjonowania szkoły w czasie pandemii 
w VIII LO 
im. Stanisława Wyspiańskiego w Krakowie
Organizacja zajęć w szkole: 
· Do szkoły może uczęszczać uczeń bez objawów chorobowych sugerujących infekcję dróg oddechowych, którego domownicy nie przebywają na kwarantannie lub w izolacji.
· Przed wejściem do szkoły należy zdezynfekować ręce płynem do dezynfekcji rąk. Każdy uczeń ma obowiązek posiadać maseczkę. Noszenie maseczek lub przyłbic obowiązuje w przestrzeni wspólnej, takich jak korytarz, ubikacja itp.
· Przed wejściem do szkoły każdy uczeń (i pracownik) będzie miał mierzoną temperaturę. Na teren liceum nie można wejść z gorączką powyżej 38 stopni.

· Przez pierwsze dwa tygodnie nauki uczniowie będą mieli lekcje w tej samej sali. W drugim tygodniu nauki zajęcia prowadzone w grupach (informatyka, wf i języki obce) będą odbywać się w wyznaczonych salach. 
· Osoby z zewnątrz mogą przebywać na terenie szkoły w ograniczonym zakresie jeśli danej sprawy nie da się załatwić drogą zdalną. Obowiązuje je stosowanie środków ochronnych, tj.: osłona ust i nosa, rękawiczki jednorazowe lub dezynfekcja rąk.  Na teren szkoły mogą wejść tylko osoby bez objawów chorobowych sugerujących infekcję dróg oddechowych. Osoby te mogą przebywać tylko w wyznaczonych obszarach. 
· Ucznia, u którego wystąpią objawy mogące wskazywać na infekcję dróg oddechowych, w szczególności gorączka i kaszel, należy odizolować w odrębnym pomieszczeniu (barek), zapewniając min. 2 m odległości od innych osób i niezwłocznie powiadomić rodziców/opiekunów o konieczności odebrania ucznia ze szkoły (rekomendowany własny środek transportu).
· W liceum obowiązują ogólne zasady higieny: częste mycie rąk (po przyjściu do szkoły należy bezzwłocznie umyć ręce), ochrona podczas kichania i kaszlu oraz unikanie dotykania oczu, nosa i ust.
· Każdy uczeń powinien  posiadać własne przybory i podręczniki, które w czasie zajęć mogą znajdować się na stoliku szkolnym, w tornistrze lub we własnej szafce. Uczniowie nie powinni wymieniać się przyborami szkolnymi między sobą.

· Należy wietrzyć sale, części wspólne (korytarze) co najmniej raz na godzinę w czasie przerwy, a w razie potrzeby także w czasie zajęć.

· Szatnie będą nieczynne do odwołania.
· Uczniom zaleca się korzystanie z boiska szkolnego oraz pobyt na świeżym powietrzu na terenie szkoły, w tym w czasie przerw.
· Podczas zajęć sportowych, w których nie można zachować dystansu, należy ograniczyć ćwiczenia i gry kontaktowe, takie jak sztuki walki, gimnastyka, koszykówka, piłka ręczna itp. i zastąpić je innymi, takimi jak siatkówka, lekkoatletyka, trening przekrojowy, tenis stołowy i ziemny, badminton, biegi przełajowe itp. W miarę możliwości zajęcia wychowania fizycznego należy prowadzić na otwartej przestrzeni. Przedmioty i sprzęty znajdujące się w sali, których nie można skutecznie umyć, uprać lub dezynfekować, należy usunąć lub uniemożliwić dostęp do nich. Przybory do ćwiczeń (piłki, skakanki, obręcze itp.) wykorzystywane podczas zajęć należy czyścić lub dezynfekować. W sali gimnastycznej sprzęt sportowy oraz podłoga powinny zostać umyte detergentem lub zdezynfekowane po każdym dniu zajęć, a w miarę możliwości po każdych zajęciach.
· Pracownicy administracji oraz obsługi sprzątającej powinni ograniczyć kontakty z uczniami oraz nauczycielami.

Biblioteka szkolna
· przed skorzystaniem z biblioteki należy zdezynfekować ręce;

· w punkcie kontaktu użytkownika z bibliotekarzem jest ustawiona przesłona ochronna z pleksi;
· przy stanowisku obsługi czytelnika może przebywać tylko 1 czytelnik. Pozostali czekają na obsługę w kolejce na korytarzu zachowując dystans min. 1,5 m;

· oddane książki są poddawane dwudniowej kwarantannie.
Gabinet higienistki
· przed wejściem do gabinetu należy zdezynfekować ręce;

· W czasie wizyty w gabinecie uczeń stosuje się do poleceń pielęgniarki dotyczących środków ochrony przed zarażeniem. W szczególności dotyczy to zasad używania osłon ust i nosa. Środki te nie są stosowane tylko na wyraźne polecenie pielęgniarki;
· w gabinecie oprócz pielęgniarki może przebywać tylko 1 osoba.
Gabinet psychologa
· sprawy należy załatwiać telefonicznie lub drogą elektroniczną (mail, dziennik Librus);

· w uzasadnionych przypadkach należy umówić z psychologiem termin wizyty, podczas której trzeba zachować środki ostrożności – należyty  dystans oraz osłona ust i nosa;

· przed wejściem do gabinetu należy zdezynfekować ręce.
Stołówka (barek) – nieczynna do odwołania (decyzja o otwarciu zapadnie po pierwszych 2 tyg. nauki)
· istnieje możliwość zakupu kanapek i zamkniętych napojów w miejscu do tego przeznaczonym, przy zachowaniu środków bezpieczeństwa.
Postępowanie w przypadku podejrzenia zakażenia u pracowników szkoły
· Do pracy w szkole mogą przychodzić jedynie osoby bez objawów chorobowych sugerujących infekcję dróg oddechowych, których domownicy nie przebywają na kwarantannie lub w izolacji.
· Nauczyciele powyżej 60 roku życia lub z istotnymi problemami zdrowotnymi zaliczającymi ich do grupy tzw. podwyższonego ryzyka nie pełnią dyżurów podczas przerw międzylekcyjnych. 
· W przypadku wystąpienia u pracownika będącego na stanowisku pracy niepokojących objawów infekcji dróg oddechowych powinien on skontaktować się telefonicznie z lekarzem podstawowej opieki zdrowotnej, aby uzyskać teleporadę medyczną. 

· Obszar, w którym poruszał się i przebywał pracownik z infekcją dróg oddechowych, bezzwłocznie należy poddać gruntownemu sprzątaniu, zdezynfekować powierzchnie dotykowe (klamki, poręcze, uchwyty itp.) oraz zastosować się do indywidualnych zaleceń wydanych przez organy Państwowej Inspekcji Sanitarnej.
· Nauczyciel, który został objęty kwarantanną, powinien niezwłocznie poinformować pracodawcę o kwarantannie jako przyczynie swojej nieobecności w pracy.

· Dyrektor szkoły jako pracodawca – w porozumieniu z nauczycielem – powinien ustalić, czy nauczyciel może pracować zdalnie (prowadzenie zdalnych zajęć z uczniami) i zachować prawo do 100% wynagrodzenia.

· Jeśli nauczyciel nie może wykonywać swojej pracy, to decyzja o kwarantannie będzie wywoływała takie same skutki jak orzeczenie o niezdolności do pracy wystawiane przez lekarza w przypadku choroby (zachowanie prawa do 80% wynagrodzenia).

· Po otrzymaniu pisemnej decyzji o kwarantannie nauczyciel powinien bezzwłocznie przekazać ją pracodawcy, podobnie jak w przypadku zwolnienia lekarskiego.
· Nauczyciel na kwarantannie może wykonywać pracę wyłącznie zdalną, o ile taki sposób zostanie ustalony z pracodawcą - dyrektorem szkoły. Kwarantanna nie oznacza niezdolności do pracy w rozumieniu art. 6 ust. 1 ustawy z 25 czerwca 1999 r. o świadczeniach pieniężnych z ubezpieczenia społecznego w razie choroby i macierzyństwa zasiłek chorobowy, lecz stanowi niemożność wykonywania pracy w określony sposób.

· Nauczyciel na kwarantannie nie może pracować poza miejscem kwarantanny.

Procedury w wypadku potwierdzenia zakażenia w szkole

·  Rodzice zakażonego ucznia mają obowiązek powiadomić o tym szkołę niezwłocznie po otrzymaniu dodatniego wyniku badania.
· W sytuacji, gdy jeden z uczniów zachoruje na COVID-19, kwarantannie będą musieli poddać się pozostali uczniowie z tej klasy. Wówczas prowadzenie dla nich zajęć w formie zdalnej będzie jedyną możliwością kontynuowania nauki. Nauka stacjonarna dla innych klas w danej szkole uzależniona zostanie od tego, w jakim stopniu byli oni narażeni na zakażenie.

· Decyzja przejścia na kształcenie w formie mieszanej (hybrydowej) będzie przedmiotem indywidualnej opinii państwowego powiatowego inspektora sanitarnego, na podstawie przedstawionych przez dyrektora szkoły konkretnych rozwiązań dotyczących organizacji zajęć szkolnych.
· Za zgodą organu prowadzącego i po uzyskaniu pozytywnej opinii właściwego państwowego powiatowego inspektora sanitarnego Dyrektor może zawiesić zajęcia na czas oznaczony, jeżeli ze względu na aktualną sytuację epidemiologiczną może być zagrożone zdrowie uczniów.

· Zgoda i opinia, o których mowa, mogą być wydane także ustnie, telefonicznie, za pomocą środków komunikacji elektronicznej lub za pomocą innych środków łączności. Treść zgody lub opinii powinna być utrwalona w formie protokołu.
·  Zawieszenie zajęć może dotyczyć w szczególności grupy, oddziału, klasy lub całej szkoły w zakresie wszystkich lub poszczególnych zajęć.

· O zawieszeniu zajęć, o których mowa organ prowadzący lub dyrektor zawiadamiają organ sprawujący nadzór pedagogiczny oraz organ rejestrujący, o którym mowa w art. 2  pkt 16 ustawy z dnia 27 października 2017 r. o finansowaniu zadań oświatowych (Dz. U. z 2020 r. poz. 17 i 278).

· Zawieszone zajęcia są realizowane z wykorzystaniem metod i technik kształcenia na odległość zgodnie z przepisami wydanymi na podstawie art. 30c ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe.

· O sposobie realizacji zajęć dyrektor informuje organ prowadzący oraz organ sprawujący nadzór pedagogiczny.

